西山煤电

举办律师专题培训

专题培训。山西焦煤风控部部长、西 山煤电总法律顾问刘涌出席开班仪 式并讲话。山西焦煤相关单位风控 部门管理人员,西山煤电在册律师及 相关单位风控岗位的主管参加。

刘涌指出,举办此次培训的主

11月13日,西山煤电举办律师 要目的是加强西山煤电法务队伍建 设,提升西山煤电律师法律专业素 养和实务操作能力。参训人员要珍 惜学习机会,严肃学习纪律,贴近法 律实践,讲一步提升正确外理和解 决疑难法律问题的能力,为企业高 质量发展保驾护航。

此次培训为期一天半,特邀国内 从事法律事务的律师和专家就《最高 院建设工程施工合同纠纷司法解释 修订对司法实务案件影响分析》《合 同类纠纷案件常用原则及裁判规则》 《企业人力资源法律风险合规管理》 ●曹建元

制度,要求烤衣人员严格遵守,

禁止在室内逗留和吸烟,并确保 每位职工都能安全有序地使用

如今,这间烤衣室已经为下

废弃小屋"变一变"职工烤衣更方便



为了解决职工烤衣难的问 题,马兰矿实业分公司积极想办 法,巧妙地将西二层澡堂淋浴室 一处房弃小屋改造成了一间温 馨的职工烤衣室,经过多方协调 和筹备,烤衣室内安装了两组热 风幕机,整齐排列的五排烤衣 架,一次性可以烘烤多达100件 衣服。

为了 确保烤衣 过程的安 全和 有 序,该矿 实业分公 司还制定 了一系列

井工人提供24小时全天候的烤 衣服务,让工人们在辛苦工作后 能够享受到温暖和便捷。 肖玉牛摄影报道

烤衣设备。

烤衣室管理

西曲矿

开展"知法守法、讲规守纪"教育培训

为全面贯彻山西焦煤干部作 风教育整顿会议精神,进一步加强 党员干部作风建设,提高职工群众 知法、守法的法纪意识。11月10 日,西曲矿组织开展"知法守法、讲

规守纪"第一期教育培训班,共34 名矿(厂)各部门"一把手"参加首 期培训。

培训深入浅出地讲解了《中国 共产党纪律处分条例》《中国共产

党问责条例》《中 国共产党廉洁自 律准则》《中国共 产党党内监督条 例》《严守纪律底 线,坚持廉洁从

业》等内容,旨在提高法制素养,增 强了法制观念,加强风险防范意 识,提高运用法律知识解决问题的 综合能力。

●柳瑞龙 左芸

杜儿坪矿

以精益化管理 促规范化停车

为进一步强化矿区地面精益化管理,规范停车秩

序,日前,杜儿坪矿特绘制了规范标准停车示意图,要 求各单位干部职工严格按图中要求在规定区域停车, 营造文明、有序的矿区交通环境。 该矿通过开展精益化停车规划,合理利用有限空

间,科学拓展停车位,增设文明停车标识牌,且规定各 停车区域实行车辆分色、统一朝向停放,有力提升矿区 停车管理水平。

下一步,该矿武装保卫信访中心将会严管严查,对 违规乱停乱放车辆进行曝光、处罚并取消进入矿区资 ●刘安邦

西铭矿

开展环保实践活动

近日,西铭矿开展"增强环保意识、加快绿色发展、 共建美丽西铭"环保实践活动。

在团建游戏中,大家分成两组进行跳大绳比赛,并 进行了环境保护知识与党史知识的答题活动,在放松 身心的同时,也增进彼此间的情感和交流,丰富业余文 化生活。

活动旨在倡导全矿干部职工树立环境保护意识, 全面增强大家对良好生态环境的获得感和幸福感,激 励广大职工持续开创更高质量、更为安全的生产生活 环境,为美丽西铭矿建设贡献自己的力量。

●鲁晓威

官地矿

走进校园 激发信心

11月4日,官地矿组织职工家属及其子女走进山 西大学,参加"校园开放日"暨研学活动。

活动中,职工家属及其子女参观了山西大学量子 光学与光量子器件国家重点实验室,专家教授为大家 详细讲解了量子科学的发展趋势,让大家对前沿科技 有了更深入的了解。在山西大学校史馆,了解了山西 大学堂在国家蒙难、民族危亡的时代背景下诞生,到如 今蓬勃发展一百二十多年的历史,职丁家属及其子女 深感震撼,激发了大家对未来的憧憬。

活动旨在,让职工家属及其子女提前感受到高等 院校良好的育人环境和浓厚的文化氛围,鼓励职工子 女树立信心和目标,通过自身努力争取更好的学习机 ●仝洋

铁路公司前山机务车间党支部:党建领航锻造"红色引擎"

火车跑得快,全靠车头带。铁路 公司前山机务车间主要负责杜儿坪 矿、西铭矿、官地矿的煤炭铁路运输 业务。该党支部围绕安全运输这个 中心,坚持以"党建+安全+服务"为 引擎,以打造过硬"红色火车头"为目 标,从基础环节、基本任务抓起,推进 党建与铁路业务深度融合同向发力。 为矿山铁路运输点燃"红色引擎",激 发"红色动能"

火车司机是列车运行是否平稳 和安全的最重要因素,被称为列车 "掌舵人",岗位责任尤其重大,因此, 该党支部把发挥好党员的先锋模范 作用作为一切工作的重心,从宣教保 安、岗位践安、服务稳安三个方面开 展系列活动,发挥党建领航的导向作 用,打造安全"红色火车头"。

机务车间共有职工41人,其中党 员12人。日常工作中,车间党支部严 格落实党内规章制度,定期组织开展 支部活动,通过集中学习、党员宣讲、 参观红色教育基地等形式,坚持正面 引导和教育警示相结合,强化党性, 树牢党员以身作则、示范引领的内驱

他们结合机车乘务员"四班轮替 工作制"的作业特点,利用交接班组织 大家开展谈安全、学文件、讲案例等安 全宣教活动,让每名职工深刻认识到 不安全生产给自己、给家庭、给社会造 成的严重后果,把安全根植于心,固化 产之又严、细之又细的行为习惯。

在日常管理方面,机务车间班子 成员、责任区党员带头开展每旬机车 质量巡视检查、每月机车质量全面检 查、每季机车辅修工作,把机车隐患 处理在萌芽状态,保证机车质量完 好,充分发挥党员作用,以点带面保 安全、促生产

高旭东是铁路公司前山机务车 间的一名机车司机,他告诉记者,党 支部为职工想在前,做在先。由于机

务车间工作性质的特殊,职 工要倒班,为了保障职工能 够安心投入到工作中,该党 支部从职工工作和生活中的 琐事小事入手,清洁侯班室 卫生、清洗工作服及床单、缝 补衣服,同时解决了职工就 餐和洗澡问题,打造舒适温 馨的工作和休息环境,解决 了职工的后顾之忧,提升了 幸福感,让职工可以全身心

投入到工作当中。

"红色引擎"激发"红色动能" 前山机务车间连续平稳安全运行 3776天,今年截至目前拉运煤炭562 万吨,为煤炭运输工作的安全稳定运 行发挥了党支部的战斗堡垒作用。

●张金宇 王卓祥

